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Schlichtes Design, einfache Installation 
Breite Anwendung für einfarbige Triac-LED-Leuchten, Filamentlampen und
Halogenlampen 
Nutzt WiFi + Bluetooth + 2,4-GHz-Funkübertragungstechnologie 
Steuerung per Smartphone-App 
2,4-GHz-RF-Funkfernbedienung 
PUSH-Dimmfunktion 
Phasenabschnitt-Technologie (Trailing Edge) 
Stufenloses Dimmen von 0–100 % ohne Flackern 
Einstellung der minimalen Helligkeit 
Integrierter Temperatursensor mit Überhitzungs- und Überlastschutz 
Automatische Signalweiterleitung für unbegrenzte Steuerungsreichweite 
Zuverlässige Schraubklemmen für eine einfache Installation 
Flammhemmendes PC-Gehäuse für erhöhte Sicherheit

Produkteigenschaften

Steuerungsmöglichkeiten
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Powered by

2.4 GHz
Fernbedienung



Model Nummer:
Eingangsspannung:
Ausgangsspannung:
Ausgangsstromstärke:
Ausgangsleistung:
Dimmmethode:
Arbeitstemperatur:
2.4G RF Kontrolldistanz:

Technische Parameter

TRI-PW / 6442
100–240V~ 50/60Hz
100–240V~ 
Max. 2.27A
250W @110V; 500W @220V
WiFi + 2.4G + Push
-10–40°C
30m
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24mm 117mm

45
m

m



Verbindungsdiagramm
Methode 1:

Methode 2:

PUSH Schalter

PUSH Schalter

Eingang: AC100–240V

Eingang: AC100–240V

Ausgang: AC100–240V

Ausgang: AC100–240V

Triac-dimmbare LED-Leuchten, 
Filamentlampen und Halogen-
lampen

Triac-dimmbare LED-Leuchten, 
Filamentlampen und Halogen-
lampen –4–



Kurz die „LINK“-Taste 5-mal schnell drücken.
Der Modus ist aktiviert, sobald die Anzeigeleuchte 3-mal schnell blinkt.

Kurz die „LINK“-Taste 5-mal schnell drücken.
Der Modus ist deaktiviert, sobald die Anzeigeleuchte 3-mal lansgam blinkt.

Siehe Seite 13.

Warnung

Breaker-Modus

PUSH Dimmer

Aktivieren

Deaktivieren

Ein-/Ausschalten über die App:
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Stellen Sie sicher, dass alle Kabel korrekt verdrahtet sind, bevor das Gerät einge-
schaltet wird, da sonst Schäden an den Geräten entstehen können.

Kurzes Drücken des PUSH Schalters:
An-/Ausschalten des Lichts

Langes Drücken des PUSH Schalters:
Stufenloses Dimmen der Helligkeit.
Drücken Sie den Schalter einen Moment, lassen 
Sie ihn dann los.  Jetzt können Sie den Schalter 
so lange gedrückt halten, bis die gewünschte 
Helligkeit erreicht ist.

Achtung: In diesem Modus kann das Licht nur ein- oder ausgeschaltet werden. 
Eine Dimmfunktion ist nicht verfügbar, sobald der Modus aktiviert ist.



Einrichtung der Funkfernbedienung
1) Fernbedienung koppeln

Für K1 Fernbedienung

Für andere Fernbedienungen

Lernmodus (Koppeln):

Lernmodus (Koppeln):

Drücken Sie die „SET“-Taste 3-mal inner-
halb von 3 Sekunden. Die Verknüpfung 
ist abgeschlossen, sobald das Licht 
3-mal langsam blinkt.

Drücken Sie die „    “-Taste in den 
Gruppenbereichen 3-mal innerhalb 
von 3 Sekunden. Die Verknüpfung ist 
abgeschlossen, sobald das Licht 3-mal 
langsam blinkt.

1.

1.

2.

2.

Methode 2: Dimmer für 10 Sekunden 
ausschalten und wieder einschalten.

Methode 2: Dimmer für 10 Sekunden 
ausschalten und wieder einschalten.

Methode 1: Kurz einmal die „LINK“-Taste 
drücken.

Methode 1: Kurz einmal die „LINK“-Taste 
drücken.

Methode 3: Kurz den Push-Schalter 
drücken (Ein - Aus).

Indikator-
licht

Methode 3: Kurz den Push-Schalter 
drücken (Ein - Aus).
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LINK

SETL INK

SET

Taste zum Einschalten 
des Lichts



2) Fernbedienung entkoppeln

Für K1 Fernbedienung

Für andere Fernbedienungen

Lernmodus (Koppeln s. S.6)

Lernmodus (Koppeln s. S.6)

Drücken Sie die „SET“-Taste 5-mal inner-
halb von 3 Sekunden. Die Verknüpfung 
ist abgeschlossen, sobald das Licht 
10-mal schnell blinkt.

Drücken Sie eine beliebige „    “-Taste in 
den Gruppenbereichen 5-mal innerhalb 
von 3 Sekunden. Die Entkopplung ist 
abgeschlossen, sobald das Licht 10-mal 
schnell blinkt.

1.

1.

2.

2.

Lange die „LINK“-Taste gedrückt halten, 
um die Verbindung zu trennen.

Indikator-
licht
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LINK

SETL INK

SET

Taste zum Einschalten 
des Lichts



Kompatibel mit folgenden Fernbedienungen (separat erhältlich)

3) Signalweiterleitung
Geräte können das Signal an ein anderes Gerät weiterleiten, wenn sich 
ein neues Gerät innerhalb von 30 m befindet. Durch die automatische 
Weiterleitung ist die Steuerungsreichweite unbegrenzt.

Achtung: Alle Triac Dimmer müssen mit einer Fernbedienung verknüpft sein.
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Entfernung 30m Entfernung 30m

Autom. Übertragen

Triac
Dimmer

Triac
Dimmer

FUT007
Art.Nr. 3467

B1/T1
Art.Nr. 3583 
Art.Nr. 3591

B2/T2
Art.Nr. 2120 
Art.Nr. 2121

K1
Art.Nr. 4523

FUT087
Art.Nr. 3582

S1
Art.Nr. 4547 
Art.Nr. 4548



Mindesthelligkeit einstellen

1) Mindesthelligkeit mit der „SET“-Taste einstellen

2) Mindesthelligkeit mit der Fernbedienung einstellen

Für K1 Fernbedienung

Für andere Fernbedienungen

1.

1.

2.

2.

3.

3.

Kurz die „SET“-Taste drücken, um eine der 10 Helligkeitsstufen 
(3%–40%) auszuwählen.

Kurz die „           “-Taste auf der Fernbedienung oder die „     “-Taste 
in der jeweiligen Zone drücken, um eine der 10 Helligkeitsstufen 
(3%–40%) auszuwählen.

„SET“-Taste 3 Sekunden lang gedrückt halten, bis das Licht einmal 
blinkt und die Anzeigeleuchte zu blinken beginnt.

Die „           “-Taste auf der Fernbedienung oder die „     “-Taste in 
der jeweiligen Zone gedrückt halten, bis das Licht einmal blinkt 
und die Anzeigeleuchte zu blinken beginnt.

Kurz die Drehknopf-Taste drücken, um die Einstellung zu bestä-
tigen, oder 10 Sekunden warten, bis die Einstellung automatisch 
gespeichert wird. Danach kehrt die Helligkeit auf das vorherige 
Niveau zurück.

Kurz eine beliebige Taste außer „OFF“ drücken, um die Einstellung 
zu bestätigen, oder 10 Sekunden warten, bis die Einstellung 
automatisch gespeichert wird. Danach kehrt die Helligkeit auf das 
vorherige Niveau zurück.

Kurz die „SET“-Taste drücken, um eine der 10 Helligkeitsstufen auszu-
wählen: 3%, 5%, 7%, 9%, 12%, 17%, 22%, 28%, 34%, 40%

Diese Funktion erfordert eine vorherige Kopplung mit der 
Fernbedienung.

Hinweis: 
Die „Master OFF“-Taste kann die niedrigste Helligkeit für alle 
verbundenen Dimmer einstellen.
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Einrichtung der Smartphone App
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Einrichtung der Smartphone App

Suchen Sie im App Store nach „Smart Life“ oder scannen Sie den 
untenstehenden QR-Code, um die App herunterzuladen und zu 
installieren.
 
Bitte öffnen Sie die App und klicken Sie auf die Schaltfläche „Regis-
trieren“, um ein Konto zu erstellen, falls Sie die App zum ersten Mal 
nutzen. Falls Sie bereits ein Konto haben, melden Sie sich direkt an.

Direkt zur App:

1) Download und Installation der Smart Life App
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1. 
2. 
 

3. 

4.

5.
6.

Schließen Sie das Gerät an die Stromquelle an.
Gerät mit dem Netzwerk koppeln 
(Hinweis: Werkseinstellung = Kopplungsmodus bereits aktiviert)
Methode 1:	 Halten Sie die „LINK“-Taste ca. 3 Sekunden lang 	
	 gedrückt, bis die Anzeigeleuchte schnell blinkt.
Methode 2:	 Halten Sie den PUSH-Schalter 10 Sekunden lang 	
	 gedrückt, während das Licht ausgeschaltet ist. 
	 (Hinweis: Der Push-Schalter muss korrekt verdrahtet sein.)
Methode 3:	 Stromversorgung dreimal hintereinander trennen 	
und wieder verbinden.
Verbinden Sie Ihr Smartphone mit Ihrem WLAN-Netzwerk, achten Sie 
auf eine Verbindung mit 2.4GHz Frequenz.
Öffnen Sie die Startseite der App und klicken Sie auf „+“ in der 
oberen rechten Ecke
Klicken Sie auf „Beleuchtung“ und suchen Sie „Lichtquelle (BLE+Wi-Fi)“.
Schließen Sie die Kopplung ab.

2) Netzwerkeinrichtung



2) Mindesthelligkeit

Klicken Sie auf ein einzelnes Gerät oder eine Gruppe.
Einstellung:

Klicken Sie auf „Einstellungen“.
Schieberegler bewegen, um die Einstellung abzuschließen.

1.
2.
3.
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Wenn die Helligkeit auf 1 % eingestellt wird, kann das Licht ausgehen. 
Bitte erhöhen Sie die Mindesthelligkeit.



3) Breaker Modus

Klicken Sie auf ein einzelnes Gerät oder eine Gruppe.
Einstellung:

Klicken Sie auf „Einstellungen“.
Klicken Sie Klicken Sie auf die Schaltfläche auf der rechten Seite 
des „Breaker Mode“. auf „Einstellungen“.

1.
2.
3.
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Achtung: In diesem Modus kann das Licht nur ein- oder ausgeschaltet wer-
den. Eine Dimmfunktion ist nicht verfügbar, sobald der Modus aktiviert ist.



Einrichtung der Alexa Sprachsteuerung
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Bitte fügen Sie das Gerät in die „Smart Life“-App hinzu (Details finden Sie auf 
Seite 10) und führen Sie anschließend die folgenden Schritte aus:

Wählen Sie den „Smart Life“-Skill 
aus, folgen Sie den Anweisungen 
zur Konfiguration und beginnen Sie 
mit der Sprachsteuerung.

6.

Öffnen Sie die Alexa-App.

Wählen Sie „Skills & Spiele“ aus.

Klicken Sie auf „Mehr“ in der 
unteren rechten Ecke.

1.

3.

2.

Klicken Sie oben rechts auf „     “ 
(Suchsymbol).
Geben Sie „Smart Life“ ein und 
starten Sie die Suche.

4.

5.



Einrichtung der Google Home Sprachsteuerung
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Bitte fügen Sie das Gerät in die „Smart Life“-App hinzu (Details finden Sie auf 
Seite 10) und führen Sie anschließend die folgenden Schritte aus:

Öffnen Sie die Google Home App.
Klicken Sie auf „ + “ in der oberen 
linken Ecke.

1.

Klicken Sie auf „Set up Decive“.3.

2.

Klicken Sie auf „Works with Google“.4.

Geben Sie „Smart Life“ in die Such-
leiste ein und starten Sie die Suche.
Wählen Sie den „Smart Life“-Skill 
aus, folgen Sie den Anweisungen 
zur Konfiguration und beginnen Sie 
mit der Sprachsteuerung.

6.

7.

Klicken Sie oben rechts auf „     “ 
(Suchsymbol).

5.



Achtung
Lesen Sie diese Anleitung sorgfältig durch und bewahren Sie sie 
auf, damit Sie im Bedarfsfall nachlesen können.

•	 Das Produkt darf technisch sowie mechanisch nicht verändert werden, andern-
falls erlischt mit sofortiger Wirkung die Betriebserlaubnis und die Konformität!

•	 Das Typenschild darf auf keinen Fall entfernt werden!
•	 Prüfen Sie das Produkt vor jedem Einsatz auf Beschädigungen. Keinesfalls darf 

ein beschädigtes oder defektes Produkt in Betrieb genommen werden!
•	 Sichern Sie unbedingt das Verpackungsmaterial, Zubehör, Batterien oder Akkus 

und vor allem Kleinteile und Folie vor Kindern und Tieren. Erstickungsgefahr!
•	 Bei Sach- oder Personenschäden, die durch unsachgemäße Handhabung oder 

Nichtbeachten der Sicherheitshinweise verursacht werden, übernehmen wir 
keine Haftung.

•	 Setzen Sie das Gerät KEINER Feuchtigkeit aus. Installieren Sie das Gerät NICHT 
unter Spannung!

•	 Bitte verwenden Sie das Gerät nicht in Bereichen mit großflächigen Metallflä-
chen oder in der Nähe starker elektromagnetischer Wellen, da sonst die Reich-
weite der Fernbedienung erheblich beeinträchtigt wird.

Entsorgung
Elektronische Geräte dürfen nicht über den Hausmüll entsorgt wer-
den! Entsprechend der Richtlinie 2012/19/EU über Elektro Elektronik-
Altgeräte müssen diese Produkte über die speziellen örtlichen Sam-
melstellen entsorgt werden.

Vereinfachte Konformitätserklärung
Hiermit erklärt Futlight Optoelectronics Co., Ltd, dass das vorliegende Gerät 
(Art.-Nr. 6441 / TRI-PW) den Richtlinien 2014/53/EU, 2014/30/EU und 2011/65/
EU entspricht.
Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter folgender Internet-
adresse abrufbar: www.longlife-led.de
Hersteller: Futlight Optoelectronics Co.,Ltd;
Adresse: 2 Floor Building 4, Good Mind Industry, No.68 ChaoYang Road, YanLuo 
Street, Bao’an District, ShenZhen 518127, China
Einführer:
LongLife LED GmbH by HK, Adresse: Adolf-Meyer-Str. 5, 49828 Neuenhaus, Ger-
many
Kontakt und Kundendienst:
Sie haben Fragen zum Produkt oder zur Bedienung? Unser Technischer Kunden-
dienst erteilt Ihnen gerne umfassende und qualifizierte Auskünfte. Auch bei Fra-
gen zu Rücksendungen, Reklamationen oder Ersatzteilen wenden Sie sich gerne 
an uns:  
Tel: +49 (0)5941-2029960 -  E-Mail: info@longlife-led.de   
LongLife LED GmbH by HK
Adolf-Meyer-Str. 5
49828 Neuenhaus
www.longlife-led.de	   WEEE-Reg.-Nr. DE 20197871 


